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FARBVIELFALT

31

Standardfarben II**

Standardfarben I* 

33

Rubinrot, 
ähnlich RAL 3003

Tannengrün,
ähnlich RAL 6009

Eisenglimmer, 
ähnlich DB 703

32

Weißaluminium,
ähnlich RAL 9006

Ultramarinblau, 
ähnlich RAL 5002

Anthrazitgrau,
ähnlich RAL 7016

03 13 14

39 Pearls Metallic,
ähnlich RAL 7016
Struktur

*Standardfarbe I: Lieferverfügbarkeit bitte den 
jeweiligen Produktseiten entnehmen.

**Standardfarbe II: Lieferverfügbarkeit bitte den 
jeweiligen Produktseiten entnehmen.

RAL nach Wahl auf Anfrage

Feuerverzinkt
17

Oberfläche  
(Optional bei Fahrradständern und Abfallbehältern)
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Die Ergänzung 
die das 
Programm 
OLYMPIA LUNA 
komplett 
macht.

Jetzt mit 
Rückenlehne 
verfügbar!

Auch als Einzelteil zur Nachrüstung bei einer vorhandenen Sitzgruppe verfügbar. Fragen Sie einfach an!



RAL nach Wahl:  

12-16 Wochen
10-14 Wochen     31 3233 03 1413

*Bitte Farbendnummer bei der Artikelnummer ergänzen

Standardfarben 1: Versandfertig innerhalb 4 Tagen 

RAL 7016 Anthrazitgrau
394

             Olympia Luna mit Lehne

OLYMPIA LUNA 45° INNEN GEBOGEN MIT RÜCKENLEHNE

Benennung
Grundelement Anbauelement

Artikelnr. Artikelnr.

Olympia Luna 45° Element, Innen geb. mit Rückenlehne, Iroko 55616..* 55617..*

Olympia Luna 45° Element, Innen geb. mit Rückenlehne, Robinie 55614..* 55615..*

Olympia Luna 45° Element, Innen geb. mit Rückenlehne, Bambus Dunkel 55612..* 55613..*

Olympia Luna 45° Element, Innen geb. mit Rückenlehne, Bambus Savanna 55610..* 55611..*
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45°
Ersteller Datum: 18.03.25 Genehmigt Datum: Lebenszyklus-Status

Alexander.Wambold Wird bearbeitet

Grundelement Olympia Luna
gebogen Innen m. R.

Version Änderung Datum Name

Masse in kg

76.489

Zeichnungsnummer  Artikelnummer Maßstab Mappen- / Projektnummer Sprache Blatt

 003-M1721-92-3  - 1:10 - DE  1 / 1
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45°
Ersteller Datum: 18.03.25 Genehmigt Datum: Lebenszyklus-Status

Alexander.Wambold Wird bearbeitet

Grundelement Olympia Luna
gebogen Innen m. R.

Version Änderung Datum Name

Masse in kg

76.489

Zeichnungsnummer  Artikelnummer Maßstab Mappen- / Projektnummer Sprache Blatt

 003-M1721-92-3  - 1:10 - DE  1 / 1

Olympia Luna 45° Element. Einheitlich im Design, 
grenzenlos in der Vielfalt.

• 45°-Element – individuell erweiterbar
• Fuß aus Laserschnitt-Formteil, abgewinkelt und rechteckig gestaltet
• Mobil mit Befestigungsbohrung
• Metallteile feuerverzinkt und pulverbeschichtet
• Sitzfläche wahlweise mit Bohlen aus Iroko (FSC-zertifiziert), 
   Robinie (FSC-zertifiziert), Bambus Dunkel oder Bambus Savanna          

Optional mit Fuß Gloria 
kombinierbar.

BAMBUS DUNKEL

ROBINIE

Optional Armlehne Olympia Luna
#55579..*
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Ersteller Datum: 18.03.25 Genehmigt Datum: Lebenszyklus-Status

Alexander.Wambold Wird bearbeitet

Grundelement Olympia Luna
m.R. gebogen außen

Version Änderung Datum Name

Masse in kg

63.891

Zeichnungsnummer  Artikelnummer Maßstab Mappen- / Projektnummer Sprache Blatt

 003-M1721-93-3  - 1:10 - DE  1 / 1



RAL nach Wahl:  

12-16 Wochen
10-14 Wochen     31 3233 03 1413

Standardfarben 1: Versandfertig innerhalb 4 Tagen 

RAL 7016 Anthrazitgrau 39

*Bitte Farbendnummer bei der Artikelnummer ergänzen
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             Olympia Luna mit Lehne

IROKO
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Ersteller Datum: 18.03.25 Genehmigt Datum: Lebenszyklus-Status

Alexander.Wambold Wird bearbeitet

Grundelement Olympia Luna
m.R. gebogen außen

Version Änderung Datum Name

Masse in kg

63.891

Zeichnungsnummer  Artikelnummer Maßstab Mappen- / Projektnummer Sprache Blatt

 003-M1721-93-3  - 1:10 - DE  1 / 1
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Ersteller Datum: 18.03.25 Genehmigt Datum: Lebenszyklus-Status

Alexander.Wambold Wird bearbeitet

Grundelement Olympia Luna
m.R. gebogen außen

Version Änderung Datum Name

Masse in kg

63.891

Zeichnungsnummer  Artikelnummer Maßstab Mappen- / Projektnummer Sprache Blatt

 003-M1721-93-3  - 1:10 - DE  1 / 1

OLYMPIA LUNA 45° MIT RÜCKENLEHNE

Benennung
Grundelement Anbauelement

Artikelnr. Artikelnr.

Olympia Luna 45° Element, Außen geb. mit Rückenlehne, Iroko 55624..* 55625..*

Olympia Luna 45° Element, Außen geb. mit Rückenlehne, Robinie 55622..* 55623..*

Olympia Luna 45° Element, Außen geb. mit Rückenlehne, Bambus Dunkel 55620..* 55621..*

Olympia Luna 45° Element, Außen geb. mit Rückenlehne, Bambus Savanna 55618..* 55619..*

BAMBUS SAVANNA

Olympia Luna 45° Element. Einheitlich im Design, 
grenzenlos in der Vielfalt.

• 45°-Element – individuell erweiterbar
• Fuß aus Laserschnitt-Formteil, abgewinkelt und rechteckig gestaltet
• Mobil mit Befestigungsbohrung
• Metallteile feuerverzinkt und pulverbeschichtet
• Sitzfläche wahlweise mit Bohlen aus Iroko (FSC-zertifiziert), 
   Robinie (FSC-zertifiziert), Bambus Dunkel oder Bambus Savanna
• Durchmesser Vollkreis: 2.360 mm

Optional mit Fuß Gloria 
kombinierbar.

Optional Armlehne Olympia Luna
#55579..*



RAL nach Wahl:  

12-16 Wochen
10-14 Wochen     31 3233 03 1413

*Bitte Farbendnummer bei der Artikelnummer ergänzen

Standardfarben 1: Versandfertig innerhalb 4 Tagen 

RAL 7016 Anthrazitgrau
396
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- - 03.02.2025 WAA Ersteller Datum: 18.03.25 Genehmigt Datum: Lebenszyklus-Status

Alexander.Wambold Wird bearbeitet

Grundelement Olympia Luna
gerade m.R. 2si

Version Änderung Datum Name

Masse in kg

90.169

Zeichnungsnummer  Artikelnummer Maßstab Mappen- / Projektnummer Sprache Blatt

 003-M1721-90-3  - 1:10 - DE  1 / 1

⌀13

OLYMPIA LUNA 2-SITZIG MIT RÜCKENLEHNE

Benennung
Grundelement Anbauelement

Artikelnr. Artikelnr.

Olympia Luna 2-sitziges Element, mit Rückenlehne, Iroko 55632..* 55633..*

Olympia Luna 2-sitziges Element, mit Rückenlehne, Robinie 55630..* 55631..*

Olympia Luna 2-sitziges Element, mit Rückenlehne, Bambus Dunkel 55628..* 55629..*

Olympia Luna 2-sitziges Element, mit Rückenlehne, Bambus Savanna 55626..* 55627..*
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- - 03.02.2025 WAA Ersteller Datum: 18.03.25 Genehmigt Datum: Lebenszyklus-Status

Alexander.Wambold Wird bearbeitet

Grundelement Olympia Luna
gerade m.R. 2si

Version Änderung Datum Name

Masse in kg

90.169

Zeichnungsnummer  Artikelnummer Maßstab Mappen- / Projektnummer Sprache Blatt

 003-M1721-90-3  - 1:10 - DE  1 / 1

⌀13

Olympia Luna 2-sitziges Element. Einheitlich im Design, 
grenzenlos in der Vielfalt.

• 2-sitziges Element – individuell erweiterbar
• Fuß aus Laserschnitt-Formteil, abgewinkelt und rechteckig gestaltet
• Mobil mit Befestigungsbohrung
• Metallteile feuerverzinkt und pulverbeschichtet
• Sitzfläche wahlweise mit Bohlen aus Iroko (FSC-zertifiziert), 
   Robinie (FSC-zertifiziert), Bambus Dunkel oder Bambus Savanna
• Maße (B x T x H): 1.136 x 618 x 934 mm

BAMBUS SAVANNA

             Olympia Luna mit Lehne

IROKO

Optional mit Fuß Gloria 
kombinierbar.

Optional Armlehne Olympia Luna
#55579..*



RAL nach Wahl:  

12-16 Wochen
10-14 Wochen     31 3233 03 1413

Standardfarben 1: Versandfertig innerhalb 4 Tagen 

RAL 7016 Anthrazitgrau 39

*Bitte Farbendnummer bei der Artikelnummer ergänzen

7

             Olympia Luna mit Lehne

ROBINIE

OLYMPIA LUNA 3-SITZIG MIT RÜCKENLEHNE

Benennung
Grundelement Anbauelement

Artikelnr. Artikelnr.

Olympia Luna 3-sitziges Element, mit Rückenlehne, Iroko 55640..* 55641..*

Olympia Luna 3-sitziges Element, mit Rückenlehne, Robinie 55638..* 55639..*

Olympia Luna 3-sitziges Element, mit Rückenlehne, Bambus Dunkel 55636..* 55637..*

Olympia Luna 3-sitziges Element, mit Rückenlehne, Bambus Savanna 55634..* 55635..*
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- - 03.02.2025 WAA Ersteller Datum: 18.03.25 Genehmigt Datum: Lebenszyklus-Status

Alexander.Wambold Wird bearbeitet

Grundelement Olympia Luna
gerade m. R. 3si

Version Änderung Datum Name

Masse in kg

124.395

Zeichnungsnummer  Artikelnummer Maßstab Mappen- / Projektnummer Sprache Blatt

 003-M1721-91-3  - 1:10 - DE  1 / 1

⌀13
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- - 03.02.2025 WAA Ersteller Datum: 18.03.25 Genehmigt Datum: Lebenszyklus-Status

Alexander.Wambold Wird bearbeitet

Grundelement Olympia Luna
gerade m. R. 3si

Version Änderung Datum Name

Masse in kg

124.395

Zeichnungsnummer  Artikelnummer Maßstab Mappen- / Projektnummer Sprache Blatt

 003-M1721-91-3  - 1:10 - DE  1 / 1

⌀13

Olympia Luna 3-sitziges Element. Einheitlich im Design, 
grenzenlos in der Vielfalt.

• 3-sitziges Element – individuell erweiterbar
• Fuß aus Laserschnitt-Formteil, abgewinkelt und rechteckig gestaltet
• Mobil mit Befestigungsbohrung
• Metallteile feuerverzinkt und pulverbeschichtet
• Sitzfläche wahlweise mit Bohlen aus Iroko (FSC-zertifiziert), 
   Robinie (FSC-zertifiziert), Bambus Dunkel oder Bambus Savanna
• Maße (B x T x H): 1.808 x 618 x 934 mm BAMBUS DUNKEL

Optional mit Fuß Gloria 
kombinierbar.

Optional Armlehne Olympia Luna
#55579..*



RAL nach Wahl:  

12-16 Wochen
10-14 Wochen     31 3233 03 1413

*Bitte Farbendnummer bei der Artikelnummer ergänzen

Standardfarben 1: Versandfertig innerhalb 4 Tagen 

RAL 7016 Anthrazitgrau
398

             Olympia Luna Flow mit Lehne
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Ersatz für:

-
Ersetzt durch:

-

Ersteller Datum: 18.03.25 Genehmigt Datum: Lebenszyklus-Status

Alexander.Wambold Wird bearbeitet

Grundelement Olympia Luna flow
m. Rückenlehne 2si

Version Änderung Datum Name

Masse in kg

91.560

Zeichnungsnummer  Artikelnummer Maßstab Mappen- / Projektnummer Sprache Blatt

 003-M1766-91-3  - 1:10 - DE  1 / 1

⌀13

1:20
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Ersatz für:

-
Ersetzt durch:

-

Ersteller Datum: 18.03.25 Genehmigt Datum: Lebenszyklus-Status

Alexander.Wambold Wird bearbeitet

Grundelement Olympia Luna flow
m. Rückenlehne 2si

Version Änderung Datum Name

Masse in kg

91.560

Zeichnungsnummer  Artikelnummer Maßstab Mappen- / Projektnummer Sprache Blatt

 003-M1766-91-3  - 1:10 - DE  1 / 1

⌀13

1:20

OLYMPIA LUNA FLOW EINSEITIG 2-SITZIG MIT RÜCKENLEHNE

Benennung
Grundelement Anbauelement

Artikelnr. Artikelnr.

Olympia Luna Flow 2-sitziges Element, mit Rückenlehne, Iroko 55648..* 55649..*

Olympia Luna Flow 2-sitziges Element, mit Rückenlehne, Robinie 55646..* 55647..*

Olympia Luna Flow 2-sitziges Element, mit Rückenlehne, Bambus Dunkel 55644..* 55645..*

Olympia Luna Flow 2-sitziges Element, mit Rückenlehne, Bambus Savanna 55642..* 55643..*

Olympia Luna Flow 2-sitziges Element. Einheitlich im Design, 
grenzenlos in der Vielfalt.

• 2-sitziges Element – individuell erweiterbar
• Mit einseitig fortlaufender Sitzfläche, in den Boden übergehend
• Fuß aus Laserschnitt-Formteil, abgewinkelt und rechteckig gestaltet
• Mobil mit Befestigungsbohrung
• Metallteile feuerverzinkt und pulverbeschichtet
• Sitzfläche wahlweise mit Bohlen aus Iroko (FSC-zertifiziert), 
   Robinie (FSC-zertifiziert), Bambus Dunkel oder Bambus Savanna
• Maße (B x T x H): 1.352 x 618 x 934 mm

BAMBUS DUNKEL

IROKO

Optional mit Fuß Gloria 
kombinierbar.

Optional Armlehne Olympia Luna
#55579..*



RAL nach Wahl:  

12-16 Wochen
10-14 Wochen     31 3233 03 1413

Standardfarben 1: Versandfertig innerhalb 4 Tagen 

RAL 7016 Anthrazitgrau 39

*Bitte Farbendnummer bei der Artikelnummer ergänzen

9

             Olympia Luna Flow mit Lehne

ROBINIE
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Ersatz für:

***
Ersetzt durch:

***

Ersteller Datum: 18.03.25 Genehmigt Datum: Lebenszyklus-Status

Alexander.Wambold Wird bearbeitet

Grundelement Olympia Luna flow
m. Rückenlehne 3si

Version Änderung Datum Name

Masse in kg

125.786

Zeichnungsnummer  Artikelnummer Maßstab Mappen- / Projektnummer Sprache Blatt

 003-M1766-90-3  - 1:10 - DE  1 / 1

⌀13

1:20

OLYMPIA LUNA FLOW EINSEITIG 3-SITZIG MIT RÜCKENLEHNE

Benennung
Grundelement Anbauelement

Artikelnr. Artikelnr.

Olympia Luna Flow 3-sitziges Element, mit Rückenlehne, Iroko 55656..* 55657..*

Olympia Luna Flow 3-sitziges Element, mit Rückenlehne, Robinie 55654..* 55655..*

Olympia Luna Flow 3-sitziges Element, mit Rückenlehne, Bambus Dunkel 55652..* 55653..*

Olympia Luna Flow 3-sitziges Element, mit Rückenlehne, Bambus Savanna 55650..* 55651..*
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Ersatz für:

***
Ersetzt durch:

***

Ersteller Datum: 18.03.25 Genehmigt Datum: Lebenszyklus-Status

Alexander.Wambold Wird bearbeitet

Grundelement Olympia Luna flow
m. Rückenlehne 3si

Version Änderung Datum Name

Masse in kg

125.786

Zeichnungsnummer  Artikelnummer Maßstab Mappen- / Projektnummer Sprache Blatt

 003-M1766-90-3  - 1:10 - DE  1 / 1

⌀13

1:20

Olympia Luna Flow 3-sitziges Element. Einheitlich im Design, 
grenzenlos in der Vielfalt.

• 3-sitziges Element – individuell erweiterbar
• Mit einseitig fortlaufender Sitzfläche, in den Boden übergehend
• Fuß aus Laserschnitt-Formteil, abgewinkelt und rechteckig 
   gestaltet
• Mobil mit Befestigungsbohrung
• Metallteile feuerverzinkt und pulverbeschichtet
• Sitzfläche wahlweise mit Bohlen aus Iroko (FSC-zertifiziert), 
   Robinie (FSC-zertifiziert), Bambus Dunkel oder Bambus Savanna
• Maße (B x T x H): 2.024 x 618 x 934 mm

BAMBUS SAVANNA

Optional mit Fuß Gloria 
kombinierbar.

Optional Armlehne Olympia Luna
#55579..*



RAL nach Wahl:  

12-16 Wochen
10-14 Wochen     31 3233 03 1413

*Bitte Farbendnummer bei der Artikelnummer ergänzen

Standardfarben 1: Versandfertig innerhalb 4 Tagen 

RAL 7016 Anthrazitgrau
3910
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Ersatz für:

-
Ersetzt durch:

-

Ersteller Datum: 18.03.25 Genehmigt Datum: Lebenszyklus-Status

Alexander.Wambold Wird bearbeitet

Bank Olympia Luna flow
m. Rückenlehne 2si

Version Änderung Datum Name

Masse in kg

92.952

Zeichnungsnummer  Artikelnummer Maßstab Mappen- / Projektnummer Sprache Blatt

 003-M1766-95-3  - 1:10 - DE  1 / 1

⌀13
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Ersatz für:

-
Ersetzt durch:

-

Ersteller Datum: 18.03.25 Genehmigt Datum: Lebenszyklus-Status

Alexander.Wambold Wird bearbeitet

Bank Olympia Luna flow
m. Rückenlehne 2si

Version Änderung Datum Name

Masse in kg

92.952

Zeichnungsnummer  Artikelnummer Maßstab Mappen- / Projektnummer Sprache Blatt

 003-M1766-95-3  - 1:10 - DE  1 / 1

⌀13

1:20

BANK OLYMPIA LUNA FLOW 2-SITZIG MIT RÜCKENLEHNE

Benennung
Artikelnr.

Bank Olympia Luna Flow 2-sitzig, mit Rückenlehne, Iroko 55661..*

Bank Olympia Luna Flow 2-sitzig, mit Rückenlehne, Robinie 55660..*

Bank Olympia Luna Flow 2-sitzig, mit Rückenlehne, Bambus Dunkel 55659..*

Bank Olympia Luna Flow 2-sitzig, mit Rückenlehne, Bambus Savanna 55658..*

Bank Olympia Luna Flow 2-sitzig. Einheitlich im Design, 
grenzenlos in der Vielfalt.

• 2-sitziges Element
• Mit beidseitig fortlaufender Sitzfläche, in den Boden übergehend
• Mobil mit Befestigungsbohrung
• Metallteile feuerverzinkt und pulverbeschichtet
• Sitzfläche wahlweise mit Bohlen aus Iroko (FSC-zertifiziert), 
   Robinie (FSC-zertifiziert), Bambus Dunkel oder Bambus Savanna
• Maße (B x T x H): 1.567 x 618 x 934 mm BAMBUS DUNKEL

IROKO

Optional Armlehne Olympia Luna
#55579..*

Olympia Luna Flow mit Lehne



RAL nach Wahl:  

12-16 Wochen
10-14 Wochen     31 3233 03 1413

Standardfarben 1: Versandfertig innerhalb 4 Tagen 

RAL 7016 Anthrazitgrau 39

*Bitte Farbendnummer bei der Artikelnummer ergänzen

11

ROBINIE

Olympia Luna Flow mit Lehne
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Ersatz für:

-
Ersetzt durch:

-

Ersteller Datum: 18.03.25 Genehmigt Datum: Lebenszyklus-Status

Alexander.Wambold Wird bearbeitet

Bank Olympia Luna flow
m. Rückenlehne 3si

Version Änderung Datum Name

Masse in kg

127.178

Zeichnungsnummer  Artikelnummer Maßstab Mappen- / Projektnummer Sprache Blatt

 003-M1766-92-3  - 1:10 - DE  1 / 1

⌀13

1:20

BANK OLYMPIA LUNA FLOW 3-SITZIG MIT RÜCKENLEHNE

Benennung
Artikelnr.

Bank Olympia Luna Flow 3-sitzig, mit Rückenlehne, Iroko 55665..*

Bank Olympia Luna Flow 3-sitzig, mit Rückenlehne, Robinie 55664..*

Bank Olympia Luna Flow 3-sitzig, mit Rückenlehne, Bambus Dunkel 55663..*

Bank Olympia Luna Flow 3-sitzig, mit Rückenlehne, Bambus Savanna 55662..*
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Ersatz für:

-
Ersetzt durch:

-

Ersteller Datum: 18.03.25 Genehmigt Datum: Lebenszyklus-Status

Alexander.Wambold Wird bearbeitet

Bank Olympia Luna flow
m. Rückenlehne 3si

Version Änderung Datum Name

Masse in kg

127.178

Zeichnungsnummer  Artikelnummer Maßstab Mappen- / Projektnummer Sprache Blatt

 003-M1766-92-3  - 1:10 - DE  1 / 1

⌀13

1:20

Bank Olympia Luna Flow 3-sitzig. Einheitlich im Design, 
grenzenlos in der Vielfalt.

• 3-sitziges Element
• Mit beidseitig fortlaufender Sitzfläche, in den Boden 
   übergehend
• Mobil mit Befestigungsbohrung
• Metallteile feuerverzinkt und pulverbeschichtet
• Sitzfläche wahlweise mit Bohlen aus Iroko (FSC-zertifiziert), 
   Robinie (FSC-zertifiziert), Bambus Dunkel oder Bambus Savanna
• Maße (B x T x H): 2.239 x 618 x 934 mm

BAMBUS SAVANNA

Optional Armlehne Olympia Luna
#55579..*



12

ETERNA MIT RÜCKENLEHNE 

Benennung
Artikelnr.

Iroko 5552633

Robinie 5552733

Bambus Dunkel 5552533

Bambus Savanna 5552433

**Recyclingkunststoff 5552833

Eterna. Eine Bank aus einem Guss. 
Robustes Design, zeitlose Form.

• Mobil mit Befestigungsbohrung
• Füße aus Aluminiumguss, beschichtet
• Sitz- und Rückenfläche wahlweise mit Bohlen (100 x 40 mm) aus  
   Iroko (FSC-Zertifiziert), Robinie (FSC-Zertifiziert), dunklem Bambus,    
   Bambus Savanna oder Recyclingkunststoff
• Maße Bank (B x T x H): 1.770 x 618 x 823 mm
• Maße Bank mit Recyclingkunststoff (B x T x H): 
   1.800 x 618 x 826 mm**

             Eterna
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- - 24.01.2025 WAA Ersteller Datum: 24.01.25 Genehmigt Datum: Lebenszyklus-Status

Alexander.Wambold Wird bearbeitet

Bank Eterna mit Rückenlehne
Version Änderung Datum Name

Masse in kg

50.353

Zeichnungsnummer  Artikelnummer Maßstab Mappen- / Projektnummer Sprache Blatt

 003-D3144-90-3  - 1:10 - DE  1 / 1

W
ei

te
rg

ab
e 

so
wi

e 
Ve

rv
ie

lf
äl

tig
un

g 
di

es
es

 D
ok

um
en

ts
, V

er
we

rt
un

g 
un

d 
M

itt
ei

lu
ng

 s
ei

ne
s 

In
ha

lts
 

si
nd

 v
er

bo
te

n,
 s

ow
ei

t n
ic

ht
 a

us
dr

üc
kl

ic
h 

ge
st

at
te

t. 
Zu

wi
de

rh
an

dl
un

ge
n 

ve
rp

fl
ic

ht
en

 z
u 

Sc
ha

de
ne

rs
at

z.
 

Al
le

 R
ec

ht
e 

fü
r d

en
 F

al
l d

er
 P

at
en

t-
, G

eb
ra

uc
hs

m
us

te
r-

 o
de

r D
es

ig
ne

in
tr

ag
un

g 
vo

rb
eh

al
te

n.
 Sc

hu
tz

ve
rm

er
k 

IS
O 

16
01

6 
be

ac
ht

en
.

Th
e 

re
pr

od
uc

tio
n,

 d
is

tr
ib

ut
io

n 
an

d 
ut

ili
za

tio
n 

of
 th

is
 d

oc
um

en
t a

s 
we

ll 
as

 th
e 

co
m

m
un

ic
at

io
n 

of
 it

s 
co

nt
en

ts
 

to
 o

th
er

s 
wi

th
ou

t e
xp

re
ss

 a
ut

ho
ri

za
tio

n 
is

 p
ro

hi
bi

te
d.

 O
ff

en
de

rs
 w

ill
 b

e 
he

ld
 li

ab
le

 fo
r t

he
 p

ay
m

en
t o

f d
am

ag
es

. 
Al

l r
ig

ht
s 

re
se

rv
ed

 in
 th

e 
ev

en
t o

f t
he

 g
ra

nt
 o

f a
 p

at
en

t, 
ut

ili
ty

 m
od

el
 o

r d
es

ig
n.

 Re
fe

r t
o 

pr
ot

ec
tio

n 
no

tic
e 

IS
O 

16
01

6.

1570

1770

47
8 5°

82
3

105°

461

618

580

460
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Alexander.Wambold Wird bearbeitet

Bank Eterna mit Rückenlehne
Version Änderung Datum Name

Masse in kg

50.353

Zeichnungsnummer  Artikelnummer Maßstab Mappen- / Projektnummer Sprache Blatt

 003-D3144-90-3  - 1:10 - DE  1 / 1

BAMBUS SAVANNA

ROBINIE
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- - 24.01.2025 WAA Ersteller Datum: 24.01.25 Genehmigt Datum: Lebenszyklus-Status

Alexander.Wambold Wird bearbeitet

Bank Eterna mit Rückenlehne
mit Recyclingkunststoffbohlen

Version Änderung Datum Name

Masse in kg

52.252

Zeichnungsnummer  Artikelnummer Maßstab Mappen- / Projektnummer Sprache Blatt

 003-D3144-91-3  - 1:10 - DE  1 / 1
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- - 24.01.2025 WAA Ersteller Datum: 24.01.25 Genehmigt Datum: Lebenszyklus-Status

Alexander.Wambold Wird bearbeitet

Bank Eterna mit Rückenlehne
mit Recyclingkunststoffbohlen

Version Änderung Datum Name

Masse in kg

52.252

Zeichnungsnummer  Artikelnummer Maßstab Mappen- / Projektnummer Sprache Blatt

 003-D3144-91-3  - 1:10 - DE  1 / 1

**Recyclingkunststoff

**Recyclingkunststoff

12 33 Standardfarben 1: Versandfertig innerhalb 4 Tagen 

RAL 7016 Anthrazitgrau
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- - 24.01.2025 WAA Ersteller Datum: 24.01.25 Genehmigt Datum: Lebenszyklus-Status

Alexander.Wambold Wird bearbeitet

Bank Eterna ohne Rückenlehne
Version Änderung Datum Name

Masse in kg

39.354

Zeichnungsnummer  Artikelnummer Maßstab Mappen- / Projektnummer Sprache Blatt

 003-D3144-92-3  - 1:10 - DE  1 / 1
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- - 24.01.2025 WAA Ersteller Datum: 24.01.25 Genehmigt Datum: Lebenszyklus-Status

Alexander.Wambold Wird bearbeitet

Bank Eterna ohne Rückenlehne
Version Änderung Datum Name

Masse in kg

39.354

Zeichnungsnummer  Artikelnummer Maßstab Mappen- / Projektnummer Sprache Blatt

 003-D3144-92-3  - 1:10 - DE  1 / 1

             Eterna
Eterna. Eine Bank aus einem Guss. 
Robustes Design, zeitlose Form.

• Mobil mit Befestigungsbohrung
• Füße aus Aluminiumguss, beschichtet
• Sitz- und Rückenfläche wahlweise mit Bohlen (100 x 40 mm) aus  
   Iroko (FSC-Zertifiziert), Robinie (FSC-Zertifiziert), dunklem Bambus,    
   Bambus Savanna oder Recyclingkunststoff
• Maße Bank ohne Rückenlehne (B x T x H): 1.770 x 466 x 458 mm
• Maße Bank mit Recyclingkunststoff ohne Rückenlehne (B x T x H):  
   1.800 x 467 x 465 mm**
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- - 24.01.2025 WAA Ersteller Datum: 24.01.25 Genehmigt Datum: Lebenszyklus-Status

Alexander.Wambold Wird bearbeitet

Bank Eterna ohne Rückenlehne
mit Recyclingkunststoffbohlen

Version Änderung Datum Name

Masse in kg

40.874

Zeichnungsnummer  Artikelnummer Maßstab Mappen- / Projektnummer Sprache Blatt

 003-D3144-93-3  - 1:10 - DE  1 / 1
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- - 24.01.2025 WAA Ersteller Datum: 24.01.25 Genehmigt Datum: Lebenszyklus-Status

Alexander.Wambold Wird bearbeitet

Bank Eterna ohne Rückenlehne
mit Recyclingkunststoffbohlen

Version Änderung Datum Name

Masse in kg

40.874

Zeichnungsnummer  Artikelnummer Maßstab Mappen- / Projektnummer Sprache Blatt

 003-D3144-93-3  - 1:10 - DE  1 / 1

**Recyclingkunststoff **Recyclingkunststoff

ETERNA OHNE RÜCKENLEHNE 

Benennung
Artikelnr.

Iroko 5553133

Robinie 5553233

Bambus Dunkel 5553033

Bambus Savanna 5552933

**Recyclingkunststoff 5553333

12 33 Standardfarben 1: Versandfertig innerhalb 4 Tagen 

RAL 7016 Anthrazitgrau
13

BAMBUS DUNKEL

IROKO
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BANK LINEA

Benennung
Artikelnr.

Iroko 5555117

Robinie 5555217

Bambus Dunkel 5555017

Bambus Savanna 5554917

Linea. Geradlinig, schnörkellos – mit längs verlaufender 
Beplankung für klare Linien im Raum.
 
• Mobil mit Befestigungsbohrung 
• Korpus mit Längsbeplankung wahlweise mit Bohlen 
   (100 x 40 mm) aus Iroko (FSC-Zertifiziert), Robinie (FSC-Zertifiziert),   
   dunklem Bambus oder Bambus Savanna 
• Verbindung mittels Laserschnitt-Formteilen aus feuerverzinktem  
   Stahl 
• Maße Bank (B x T x H): 1.770 x 460 x 475 mm 

             Linea
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- - 23.01.2025 WAA Ersteller Datum: 23.01.25 Genehmigt Datum: Lebenszyklus-Status

Alexander.Wambold Wird bearbeitet

Bank Linea
Version Änderung Datum Name

Masse in kg

62.505

Zeichnungsnummer  Artikelnummer Maßstab Mappen- / Projektnummer Sprache Blatt

 003-M1722-90-3  - 1:10 - DE  1 / 1

⌀13
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             Linea

14 Versandfertig innerhalb 4 Tagen 15

TISCH LINEA

Benennung
Artikelnr.

Iroko 5555517

Robinie 5555617

Bambus Dunkel 5555417

Bambus Savanna 5555317

Linea. Geradlinig, schnörkellos – mit längs verlaufender 
Beplankung für klare Linien im Raum.
 
• Mobil mit Befestigungsbohrung 
• Korpus mit Längsbeplankung wahlweise mit Bohlen 
   (100 x 40 mm) aus Iroko (FSC-Zertifiziert), Robinie (FSC-Zertifiziert),   
   dunklem Bambus oder Bambus Savanna 
• Verbindung mittels Laserschnitt-Formteilen aus feuerverzinktem  
   Stahl 
• Maße Tisch (B x T x H): 1.770 x 820 x 815 mm
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BANK VIA

Benennung
Artikelnr.

Iroko 5553617

Robinie 5553717

Bambus Dunkel 5553517

Bambus Savanna 5553417

Via. Querbeplankt und offen – lädt zum Austausch ein, 
passend für urbane Räume mit Charakter.
 
• Mobil mit Befestigungsbohrung 
• Korpus mit Querbeplankung wahlweise mit Bohlen (100 x 40 mm)  
   aus Iroko (FSC-Zertifiziert), Robinie (FSC-Zertifiziert), dunklem 
   Bambus oder Bambus Savanna 
• Verbindung mittels U-Profilen aus feuerverzinktem Stahl 
• Maße Bank (B x T x H): 1.780 x 430 x 480 mm
• Maße Tisch (B x T x H): 1.780 x 770 x 810 mm

             Via
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TISCH VIA

Benennung
Artikelnr.

Iroko 5554417

Robinie 5554517

Bambus Dunkel 5554317

Bambus Savanna 5554217

Versandfertig innerhalb 4 Tagen
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Alexander.Wambold Wird bearbeitet

Bank Via 3si doppelt
Version Änderung Datum Name

Masse in kg

104.479

Zeichnungsnummer  Artikelnummer Maßstab Mappen- / Projektnummer Sprache Blatt

 003-M1718-91-3  - 1:10 - DE  1 / 1

⌀13

             Via

16 Versandfertig innerhalb 4 Tagen 17

BAMBUS DUNKEL

Via. Querbeplankt und offen – lädt zum Austausch 
ein, passend für urbane Räume mit Charakter.
 
• Mobil mit Befestigungsbohrung 
• Korpus mit Querbeplankung wahlweise mit Bohlen 
   (100 x 40 mm) aus Iroko (FSC-Zertifiziert), Robinie 
   (FSC-Zertifiziert), dunklem Bambus oder Bambus Savanna 
• Verbindung mittels U-Profilen aus feuerverzinktem Stahl
• Maße Doppelbank (B x T x H): 1.780 x 770 x 480 mm

DOPPELBANK VIA 

Benennung
Artikelnr.

Iroko 5554017

Robinie 5554117

Bambus Dunkel 5553917

Bambus Savanna 5553817
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PALAZZO

Benennung
Artikelnr.

Iroko 5555917

Robinie 5556017

Bambus Dunkel 5555817

Bambus Savanna 5555717

Palazzo. Massiv und monolithisch – mit geschlossener 
Form für starke Akzente im Freiraum.
 
• Mobil mit Befestigungsbohrung 
• Korpus mit geschlossener Längsbeplankung wahlweise mit Bohlen  
   (100 x 40 mm) aus Iroko (FSC-Zertifiziert), Robinie (FSC-Zertifiziert),  
   dunklem Bambus oder Bambus Savanna 
• Verbindung mittels U-Profilen aus feuerverzinktem Stahl 
• Maße (B x T x H): 1.770 x 540 x 480 mm 

             Palazzo
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Alexander.Wambold Wird bearbeitet

Bank Palazzo
Version Änderung Datum Name

Masse in kg

121.543

Zeichnungsnummer  Artikelnummer Maßstab Mappen- / Projektnummer Sprache Blatt

 003-M1719-90-3  - 1:10 - DE  1 / 1

⌀13
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121.543

Zeichnungsnummer  Artikelnummer Maßstab Mappen- / Projektnummer Sprache Blatt

 003-M1719-90-3  - 1:10 - DE  1 / 1

⌀13

BAMBUS DUNKEL

18 Versandfertig innerhalb 4 Tagen
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www.glasdon.com

Topsy™ 65 Litter Bin
General Features

•   Bin requires minimal floor space due to compact 
footprint

•   Aesthetically pleasing design with tapered hood 
means it can be coordinated with the rest of the 
Topsy range

•   Twist to self lock

•   Domed hood prevents litter from being left on 
top of the bin and water from pooling

•   Two apertures allow easy access from two sides

•   Metal Liner with T Handles 

•   Graphic area for graphics up to A3 size

•   Bin can be fully deconstructed and recycled at 
end of life

•   Optional extras available

Topsy 65 L

Abfallbehälter Topsy 65 Liter.

• Hergestellt aus extrem widerstandsfähigem, hitze- und 
   kälteresistentem, komplett durchgefärbtem Durapol 
   Polyethylen, inklusive Innenbehälter aus verzinktem Stahl 
   (mit ergonomisch geformten Griffen)
• Zum Entleeren muss lediglich ein Schlüssel eingesteckt 
   werden und das komplette, leichte, farbige Oberteil 
   abgehoben werden, anschließend kann rückenschonend 
   und einfach der verzinkte Innenbehälter an den 
   ergonomisch geformten Griffen vom Unterteil abgehoben 
   werden
• Höhe: 957 mm (ohne Zusatzaussstattungen)
• Durchmesser: 480 mm (ohne Zusatzaussstattungen)
• Gewicht: 11 kg (ohne Zusatzaussstattungen)
• Zusatzausstattungen erhältlich, wie z.B
   - Einwurfklappe 
   - Schloss

www.glasdon.com

Max Capacity 85L

Liner / Sack Retention Capacity  65L

Bin Material Durapol®

Liner Material Zinc-coated steel or Durapol

Sack Retention Material Durapol and Recycled PVC

Weight (bin only) 6.5 kg

Weight with Sack Retention 7.0 kg

Weight with Steel Liner 11.0 Kg

Weight with Durapol Liner 8.9 kg

Total Height 957 mm

Base Diameter 480 mm

Maximum Aperture Height 124 mm

Maximum Aperture Width 283 mm

Topsy™ 65 Litter Bin
Specifications

TOPSY 65 LTR.

Benennung
Mobil

Artikelnr.

5 Standardfarben Auf Anfrage

Verkauf nur in Deutschland.

www.glasdon.com

Max Capacity 85L

Liner / Sack Retention Capacity  65L

Bin Material Durapol®

Liner Material Zinc-coated steel or Durapol

Sack Retention Material Durapol and Recycled PVC

Weight (bin only) 6.5 kg

Weight with Sack Retention 7.0 kg

Weight with Steel Liner 11.0 Kg

Weight with Durapol Liner 8.9 kg

Total Height 957 mm

Base Diameter 480 mm

Maximum Aperture Height 124 mm

Maximum Aperture Width 283 mm

Topsy™ 65 Litter Bin
Specifications

www.glasdon.com

Topsy™ 65 Litter Bin
Technical Features

•   Lift off hood allows safe manual handling requiring 
minimal lifting or bending

•   Hood made from weather and vandal-resistant 
Durapol ensuring low maintenance and easy graffiti 
removal

•   Comes with a choice of:
-  65L Liner made from galvanised steel or Durapol
-  65L sack retention made from Durapol and PVC

•   Offered with or without three-point keyed lock

•   Available Fixing Options:
-  Universal Concrete / Paving Fixing Kit (Kit of 3)
-  Concrete-in Anchors (Adjustable Depth) (Kit of 3)
-  Ground-Lock System
-  External Base Weight
-  Internal Base Weight

•   Available Hood Colours:
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SPECIFICATION NUMBER - 
12S112-S26 ISSUE 01

GLASDON GROUP LTD 11/07/18

TM

FRONT VIEW
(SHOWING LOCK)

STANDARD FIXINGS
(SHOWING GROUND FIXING BOLTS)

PRODUCT INFORMATION:

DESCRIPTION      - FIXED OR FREESTANDING HOOD OPENING LITTER  •
                                     BIN FOR EXTERNAL OR INTERNAL USE.

LINER / SACK•
    RETENTION 
    OPTIONS               - BIN C/W SACK RETENTION - 7.0kg
                                   - BIN C/W STEEL LINER -11.0kg
                                   - BIN C/W DURAPOL LINER - 8.9kg
                                   - BIN ONLY - 6.5kg

CAPACITY             - MAX CAPACITY - 85L•
                                   - LINER / SACK RETENTION CAPACITY - 65L

MATERIAL             - BIN - DURAPOL•
                                   - LINER - ZINC COATED STEEL OR DURAPOL
                                   - SACK RETENTION DURAPOL AND RECYCLED PVC    

RECYCLING•
    INFORMATION      - DURAPOL, RECYCLABLE
                                   - PVC, RECYCLABLE
                                   - STEEL PARTS HAVE A SIGNIFICANT RECYCLED            
                                      CONTENT AND ARE RECYCLABLE

COLOURS             - BRIGHT RED, DEEP GREEN,•
                                     DARK GREY, LIGHT GREY, BLACK

DIMENSIONS        - ALL DIMENISIONS IN MM UNLESS OTHERWISE •
                                     STATED

FOR FULL DETAILS PLEASE SEE THE WEBSITE -  WWW.GLASDON.COM

SEE INSTALLATION INSTRUCTIONS FOR FULL DETAILS.

OTHER INSTALLATION METHODS INCLUDE :
CONCRETE ANCHORS, GROUNDLOCK FOR SOFT EARTH,

INTERNAL AND EXTERNAL BASE BALLAST WEIGHT.

A4

A3

®

MODEL SPECIFICATION
TOPSY  65 BIN

SHEET SIZE : A0

Copyright of this dwg. is reserved by Glasdon Group. The issue of this dwg. is a 
confidential disclosure of its contents, and is made on condition that it is neither 
disclosed to a third party, nor any item described herein and designed by 
Glasdon Group, is produced either in whole or in part without the prior written 
consent of Glasdon Group.

Website: www.glasdon.com
Email: sales@glasdon.com
Telephone: 01253 600 410

Glasdon Group Limited.
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SPECIFICATION NUMBER - 
12S112-S26 ISSUE 01

GLASDON GROUP LTD 11/07/18

TM

FRONT VIEW
(SHOWING LOCK)

STANDARD FIXINGS
(SHOWING GROUND FIXING BOLTS)

PRODUCT INFORMATION:

DESCRIPTION      - FIXED OR FREESTANDING HOOD OPENING LITTER  •
                                     BIN FOR EXTERNAL OR INTERNAL USE.

LINER / SACK•
    RETENTION 
    OPTIONS               - BIN C/W SACK RETENTION - 7.0kg
                                   - BIN C/W STEEL LINER -11.0kg
                                   - BIN C/W DURAPOL LINER - 8.9kg
                                   - BIN ONLY - 6.5kg

CAPACITY             - MAX CAPACITY - 85L•
                                   - LINER / SACK RETENTION CAPACITY - 65L

MATERIAL             - BIN - DURAPOL•
                                   - LINER - ZINC COATED STEEL OR DURAPOL
                                   - SACK RETENTION DURAPOL AND RECYCLED PVC    

RECYCLING•
    INFORMATION      - DURAPOL, RECYCLABLE
                                   - PVC, RECYCLABLE
                                   - STEEL PARTS HAVE A SIGNIFICANT RECYCLED            
                                      CONTENT AND ARE RECYCLABLE

COLOURS             - BRIGHT RED, DEEP GREEN,•
                                     DARK GREY, LIGHT GREY, BLACK

DIMENSIONS        - ALL DIMENISIONS IN MM UNLESS OTHERWISE •
                                     STATED

FOR FULL DETAILS PLEASE SEE THE WEBSITE -  WWW.GLASDON.COM

SEE INSTALLATION INSTRUCTIONS FOR FULL DETAILS.

OTHER INSTALLATION METHODS INCLUDE :
CONCRETE ANCHORS, GROUNDLOCK FOR SOFT EARTH,

INTERNAL AND EXTERNAL BASE BALLAST WEIGHT.

A4

A3

®

MODEL SPECIFICATION
TOPSY  65 BIN

SHEET SIZE : A0

Copyright of this dwg. is reserved by Glasdon Group. The issue of this dwg. is a 
confidential disclosure of its contents, and is made on condition that it is neither 
disclosed to a third party, nor any item described herein and designed by 
Glasdon Group, is produced either in whole or in part without the prior written 
consent of Glasdon Group.

Website: www.glasdon.com
Email: sales@glasdon.com
Telephone: 01253 600 410

Glasdon Group Limited.

Black Light Grey Dark Blue Deep Green Bright Red

•   Bin-it Symbol Colours:
-  Gold
-  Silver
-  Black
-  White

•  Base Colour:
-  Black
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LIEGE ETNA HIGH

Benennung
Mobil

Artikelnr.

Etna High Liege Auf Anfrage

Die neue ETNA HIGH Liege

• Die erhöhte Liegehöhe von 51 cm im Vergleich zu 37 cm bei der    
   „Zwillingsschwester“- Liege ETNA erleichtert das Hinsetzen und   
   Aufstehen immens
• Niedrige Armlehnen erschaffen ein Sicherheitsgefühl beim Ruhen und  
   ermöglichen ein einfaches Aufrichten
• Diese neue, stapelbare Etna High Liege ist ideal geeigent für den Nass-  
   oder Trockenbereich in Themen und Schwimmmbädern, Saunen und  
   Wellnessoasen aber auch Rehe-Betriebe und Kliniken
• Hergestellt aus stabilien Reckteck-Aluminiumprofilrohr mit 2 mm  
   Wandungsstärk (Aluminiumlegierung 6063-20)
• Verschraubungen aus rostfreiem Stahl AISI 304, der eine hohe 
   Korrosionsbeständigkeit selbst in aggressiver, salzhaltiger    
   Meeresumgebungen bietet
• Pulverbeschichtung auf Polyesterharzbasis mit hoher Licht- und 
   Außenbeständigkeit gemäß den internationalen QUALICOAT- 
   Spezifikationen und den Normen ISO-2409 und ISO-2360
• Rückenlehnenverstellmechnismus, der das Einklemmen von Händen   
   und Fingern verhindert. Kipp- und wackelfreie Konstruktion bei 
   normalem Gebrauch
• Bodengleiter und Bespannungsstoffe können einfach und schnell in  
   Eigenregie gewechselt werden
• Rahmenfarbe: Dunkelgrau Matt oder Weiß Matt
• Bespannungsfarbe: Asche, Blau, Cappuccino, Dunkelbraun, Dunkelgrün,  
   Dunkelgrau, Grün, Khaki, Natur, Dunkelblau, Orange, Sand, Himmelblau,  
   Stahlblau, Weiß, Gelb
• Liegehöhe: 51cm
• Höhe: 109cm (bei aufgeklappter Rückenlehne)
• Breite: 71cm
• Länge: 198cm

Verkauf nur in Deutschland.

Etna High Liege
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Proyecto nueva tumbona 2024balliu

LIEGE NOA

Benennung
Mobil

Artikelnr.

Rahmenfarbe Weiß Auf Anfrage

alle weiteren Rahmenfarben Auf Anfrage

Die neue NOA Liege

• Diese Liege wurde mit dem Anspruch auf allerhöchsten Komfort,  
   gepaart mit elegantem Design aber auch enormer Stabilität entwickelt  
   und gestaltet
• Hergestellt aus mineralfaserverstärktem Polypropylen Kunststoff ist diese  
   stapelbare Liege die ideale Lösung für anspruchsvolle Umgebungen im  
   Innen- und Außenbereich von Schwimmbädern, Saunen, Thermen,…
• Ihre Vielseitigkeit ermöglicht es, sich in unterschiedlichste Umgebungen  
   und Architekturen harmonisch einzufügen und mit ihrem Komfort und   
   Design zu bestechen
• Die zweiteilige Rahmenkonstruktion beinhaltet ein Sicherheitssystem, das  
   Verletzungen während der Handhabung nahezu gänzlich verhindert und  
   einen angenehmen Ruhepol zur Entspannung schafft
• Inkl. Rädern am Kopfende, wechselbaren Bodengleitplatten und einer  
   in Eigenregie austauschbaren Bespannung ist diese Liege ihr verlässlicher  
   Begleiter über viele Jahre
• Rahmenfarbe: Weiß, Sand, Taubengrau, Wood
• Bespannungsfarbe: Asche, Blau, Cappuccino, Dunkelbraun, Dunkelgrün,  
   Dunkelgrau, Grün, Khaki, Natur, Dunkelblau, Orange, Sand, Himmelblau,  
   Stahlblau, Weiß, Gelb
• Liegehöhe: 37cm
• Höhe: 85cm (bei aufgeklappter Rückenlehne)
• Breite: 75cm
• Länge: 192cm

Verkauf nur in Deutschland.

Noa Liege

Proyecto nueva tumbona 2024balliu

Medidas generales

BALLIU EXPORT S.A. CONFIDENCIAL21

Proyecto nueva tumbona 2024balliu

Medidas generales

BALLIU EXPORT S.A. CONFIDENCIAL21
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HABEN SIE SCHON UNSEREN NEUEN 
SHOP ENTDECKT?

Jetzt stöbern auf: 
erlau-freiraum.de
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Ein Unternehmen der Gruppe

ÖSTERREICH 
ERLAU in Österreich GmbH 
Pfongauer Straße 67 
5202 Neumarkt 
Tel.: +43 6216 9000 
Fax: +43 6216 9000-88 
info@erlau.at 
www.erlau-freiraum.at

KONTAKT
Wir sind gerne für Sie da.

ITALIEN 
SEDO 
Julius-Durst 66 
39042 Brixen (BZ), Südtirol 
Tel.: +39 0472 971141 
Fax: +39 0472 201148 
info@sedo-bz.com 
www.sedo-bz.com

DEUTSCHLAND 
RUD Ketten 
Rieger & Dietz GmbH & Co. KG 
Friedensinsel, 73432 Aalen 
Tel. +49 7361 504-0 
Fax +49 7361 504-3017 
objekteinrichtung@erlau.com 
www.erlau-freiraum.de

SCHWEIZ 
ERLAU Schweiz AG 
Florastrasse 14 
8610 Uster 
Tel.: +41 43 466 94 58 
 
info@erlau.ch 
www.erlau-freiraum.ch


